10.5INTF Yazils Calismas

olduguna gore, x——1— ifadesinin pozitif degeri
kagtir? X

A2/6 B)Y23  C) V21  D)2/s  E)4ie

(1-2x)2 + (x+2)?

ifadesinin garpaniarindan biri agagidakilerden
hangisidir?

A)x~1 B)x + 5 C)x2-5
D)x +1 E)x® + 1
3.
m3+m2_ 1
m?-1 m-1

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-
sidir?

A1 B-1 Cm Dm+1 Eym-1

XX+mx+8=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
=2
X) =%

olduguna gére, m kagtir?

A) -8 B)-6 C)-4 D) 4 E) 6

X¥-2m+1)x+5m+1=0

denkleminin esit iki koki varsa, m nin alacagt
degerler toplam kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)6 E)8

X*-8x+4=0

denkieminin kokleri x, ve x, dir.
toplami kactir?

+ —

VX2

5~

n

W

1

'A)41/§ B)g- C)% D) V3 E)lg

162 | 343

415 146

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) -1 B)O C)1 D) 2i E) —i

(1+2).Z=Z+4+i
olduguna gore, im (Z) kagtir?
A) -2 B) -1 o)1 D)2 E)

N o

Erdem ERDINLIG
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ABCDE dizgin D c
besgen

[EB] kdsegen

|AE|=|DF|

olduduna gbre, F

m(cﬁF) kag derecedir?
A

A}36  B)54 C) 63 D) 60 E) 72

10.
ABCDEF diizgln altigen A
[AG]L[FC]

olduguna gére,

IFC| 8 E

——— orani kagtur?
|GC| Ggtir

A) % B) 3 C)2 D)

-
w|o;

E)

11.

ABCDEF dizgin
altigen

Alan(ACD) = 83 em?
olduguna gobre,
Gevre(ABCDEF)

kag cm dir?

A) 12 B) 20 C) 24 D) 28 E) 30

Erdem ERDINLIG

12.

i2 = ~1 olmak Ozere,

Yoo . Y4 . V=2
Y32 . V-1

isleminin sonucu kagtir?

A)-22 B)-2i C)v2 D)2 E)2/2i

13.

x'~13x2+36 =0
denkleminin reel kokleri toplami kactir?

A)-5 B)-3 C0 D)3 E)s

14,
mxZ2— (m+ 1)x+1=0

denkleminin kdklerinin birbirine esit olmasi igin,
m kac¢ olmahdir?

A2 B)-1 €0 D1 E?2

15.

ifadesinin sadelesmis bicimi asagidakiler-
den hangisidir?

gL

A1 B)x C)x? D)% 2
N






